

Ispravak Odluke Vijeća (ZVSP) 2015/1524 od 14. rujna 2015. o izmjeni Odluke 2014/145/ZVSP o mjerama ograničavanja s obzirom na djelovanja kojima se podrivaju ili ugrožavaju teritorijalna cjelovitost, suverenitet i neovisnost Ukrajine

(Službeni list Europske unije L 239 od 15. rujna 2015.)

Na stranici 158., u Prilogu (izmjena Priloga Odluci 2014/145/ZVSP), u točki II., Osobe, unos br. 1., stupac „Ime”:

umjesto: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сер Валерьевич АКСеНОВ)”;

treba stajati: „Sergei Valerievich AKSENOV (Сергей Валерьевич АКСеНОВ)”.
